

温情菏泽

设置免费供水点, 一干就是两年

曹县退伍军人王胜利为环卫工免费提供休息点, 还曾遭人嘲笑

28日,中央气象台继续发布高温橙色预警,全国多地被高温炙烤,环卫工高温下作业让很多人挂念。在曹县一中附近,伤残退伍军人王胜利专门为环卫工人设立免费供水点,不但自己出资购买桶装纯净水,还准备保温桶,盛放煮好的绿豆汤,加上遮阳棚、马扎,这里被环卫工人亲切地称为“环卫之家”。

文/本报记者 周千清 通讯员 赵鲁亚

路边设有免费绿豆汤

29日早晨,曹县人王胜利像往常一样,在路边把遮阳棚撑起来,在妻子帮助下,把煮好的绿豆汤倒进保温桶,再把桌子搬到遮阳棚下,抬出桶装纯净水和保温桶。这不是路边卖水的摊贩,而是专门为环卫工人准备设立的免费供水点。

据了解,王胜利自设立免费供水点,已有两年多,每天都有很多人到他的供水点喝水,除了环卫工人外,还有行人。“2013年高考期间,他的供水点还为考生以及考生家长免费提供饮用水”。邻居姜爱红说,当时人山人海的景象,让邻居们记忆深刻。

“现在每天要准备3桶纯净水,两保温桶绿豆汤。”王胜利说,有了纯净水,他还专门煮了绿豆汤,除此之外他还准备了白糖,供环卫工人添加,“他们之中有些人年龄大,我怕他们因为身体原因不能吃糖,所以没敢往桶里放。”王胜利贴心地说。

“自己花钱买水,用自己的电煮绿豆汤,为别人服务,我们都受到感染。”姜爱红告诉记者,大热的天,看到王胜利和爱人守着锅煮汤,一锅锅往保温桶里倒,“我们都觉得很佩服。”姜爱红告诉记者,看到王胜利的所作所为,她会不自觉地过去帮忙。



王胜利和爱人将绿豆汤倒进保温桶。通讯员 赵鲁亚 摄

简单的事贵在坚持

正如姜爱红所言,王胜利的所作所为确实深深感染周围的人,大家没有言语的交流,却用行动支援王胜利的“爱心工程”。“邻居们经常送些需要的东西。”王胜利说,不久前姜爱红就出谋划策,还出资帮自己简化煮绿豆汤的步骤。

“我去帮忙时,他正在锅里煮烂的绿豆,问了才知道,是因为绿豆渣子会堵住保温桶阀门。”看到王胜利和他爱人如此辛苦,姜爱红想到用药料盒装绿豆,可以省去这一累人的工序,于是她跑到超市,买了最大号药料盒交给王胜利。

2012年5月份,王胜利和家人决定设置供水点时,曾遭人质疑,“这人是神经病,拿着钱没地花啊。”王胜利说,坚持到现在,已没有人再发出质疑声音。

据了解,1989年3月,王胜利退伍,之后在百货公司等单位工作。直至2011年7

月,在曹县一中西侧与爱人开始经营一家缝纫店,他发现天气炎热时,环卫工人寻找水喝的确困难。“屡次邀请他们到家中倒水喝,他们却不好意思。”索性,王胜利将家中的饮用水搬到路上,还撑了遮阳棚,买了凳子供环卫工人休息。

“他就是俺们的贴心人”

郟城一农村普通电工徐淑武立足岗位尽心尽责,赢得百姓好口碑

本报郟城7月29日讯(记者董梦婕 通讯员 张贺)“俺村一个叫小徐的电工真是好人啊,想借助行风热线表扬一下。”市行风热线接到一个郟城县古泉街道办事处水泊石庄村村民电话,专门表扬村里的一名普通农电工,他就是郟城县供电公司西城供电所普通员工徐淑武,曾被评为2012年市级优秀农电工。

今年25岁的徐淑武从2011年秋开始负责古泉街道办事处水泊石庄村170余户居民的抄表、收费及日常维修工作,已经2年。他被当地村民亲切地称为

“贴心人”。

“他是个好孩子,去年夏天俺家没电,邻居帮我打了保修电话不久,他就顶着太阳来了。”石庄村老人石橡宾回忆说,经检查发现是入户线老化,徐淑武仅半小时就修好了。“他边修边跟我说,家中线路接头太多,线径太细,已经严重发热老化,该换线啦,但是俺家人常年在外打工,平常就我自己在家,没钱换线,想着等孩子打工回来再换,没想到,他下午从自己家拿了一些线帮我换上。”

徐淑武对工作的勤勤恳恳有目共睹,“村里没修公路,这

路一下雨就没法走,前几天夜里十点多下着大雨,我们几个胡同里都停电了,这个小伙子接了报修电话,骑着电车趟着泥就过来啦,到了村里他都快变成泥人。”水泊石庄村的村民石养成说。

“我的工作很平凡,真的不值一提,我只是立足岗位尽力把每一项工作干好。”在采访中,这是徐淑武说的最多的一句话。不管是工作日还是休息日或节假日,无论是晴天还是雨夜,徐淑武都是坚持全天24小时电话保持畅通,随叫随到,用实际行动守护万家灯火。



徐淑武正在抄表。



华阳房产 定陶陈集分公司成立

26日,华阳房产定陶陈集分公司举行盛大开业仪式,标志着华阳房产第43家门店正式开门营业。

华阳房产陈集分公司是继曹县庄寨分公司后第二个镇级分公司,是华阳房产布局乡镇的重要一环。作为全省百镇建设示范镇和全市重点镇,陈集镇辖区总人口6万多人,其中城镇常住人口1.3万人。随着国家推进城镇化建设政策的实施以及人民生活水平的提高,人们改善性住宅需求日益扩大,陈

集房地产开发也步入了快速发展通道,目前在建或已经立项的住宅项目达七个之多,其中不乏别墅等高端住宅业态。另外,由于工作或生活需要,陈集有不少百姓开始在菏泽城区置业或租房,华阳房产的一、二手房及海景房代理业务一定程度满足了市场需求。在此综合背景下,因应市场需求,华阳房产陈集分公司挂牌成立,同时也进一步完善了华阳房产的市场布局结构。

(齐讯)